
2021年度  「教育懇談会」実施報告について

2021年度　教育懇談会参加状況

教育懇談会アンケート集計〔全体〕

■対象者数／　当日参加者80名　［回答数　73名、回収率　91.25％］
■アンケート方法／　アンケート用紙への記入　（受付でアンケート用紙を配付し、当日回収）
■回答期間／　2021年10月3日（日）

回答者数（学年・学科別）

住まい 　

１．懇談内容に対して十分な説明が得られましたか？ ２．懇談時間は25分で十分でしたか？

３．本学における就職状況・指導等はどうでしたか？ ４．教育懇談会の内容・運営方法等に満足されましたか？

0 1 0 2 93 2 3 2 1 1

3 1 3 0

回答者 76 17 1 0 1

5 6 3 3 1 1

熊本 愛知 未回答

参加者 106 29 1 4 1 3

高知 岡山 広島 鳥取 島根 福岡

0 2

兵庫 大阪 京都 和歌山 三重 徳島 香川

2 3 2

4年生 15 1 2 3 4 3

3年生 28 9 2 5 5

5

2年生 32 3 5 3 5 7 5 4

ファッション
アート・
クラフト

1年生 44 13 6 8 5 3 4

21 14 19

 　　　　　学科
学年 計 環境

プロダクト・
インテリア ビジュアル 映像表現 まんが

計 170 40 25 27 24

4

電話懇談 50 13 6 8 8 9 2 4

7 11

ｵﾝﾗｲﾝ懇談 40 13 7 5 5 1 5

まんが ファッション
アート・
クラフト

対面懇談 80 14 12 14 11 11

 　　　　　学科
学年 計 環境

プロダクト・
インテリア ビジュアル 映像表現

満足 73.9%

やや満足

21.0%

ふつう 5.0%

満足 70.6%

やや満足

11.8%

ふつう 14.3%

やや不満 3.4%

満足 76.0%

やや満足

6.0%

ふつう 14.0%

やや不満 4.0%

満足 70.6%

やや満足

12.6%

ふつう 14.3%

やや不満 0.8%

未回答 1.7%
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内訳：教育懇談会〔対面懇談〕

■対象者数／　当日参加者80名　［回答数　73名、回収率　91.25％］
■アンケート方法／　アンケート用紙への記入　（受付でアンケート用紙を配付し、当日回収）
■回答期間／　2021年10月3日（日）

回答者数（学年・学科別）

住まい 　

80

73

内訳：教育懇談会〔電話懇談〕

■対象者数／　当日参加者50名　［回答数　26名、回収率　52.0％］
■アンケート方法／　アンケート用紙への記入　（懇談時間案内文書に同封（9/11）／後日返送）
■回答期間／　2021年10月3日（日）～10月20日（水）

回答者数（学年・学科別）

住まい 　

50

260 1 31 0 2 0 0 1回答者 15 2 1 0

05 1 1 1 1 1参加者 28 6 1 2 1 2

広島 福岡 熊本 愛知 未回答

2

兵庫 大阪 京都 和歌山 徳島 香川 高知 岡山

0 0

計 26 6 1 3 7 5 2

1 1 0

4年生 3 0 0 0 1 2

3年生 8 2 1 1 2

2

2年生 2 0 0 0 1 1 0 0

アート・
クラフト

1年生 13 4 0 2 3 1 1

 　　　　　学科
学年 計 環境

プロダクト・
インテリア ビジュアル 映像表現 まんが ファッション

2 1 1 6

1 1 0

回答者 49 10 1 0 1 2

鳥取 未回答

参加者 57 13 1 2 1 2 2

9

兵庫 大阪 三重 和歌山 徳島 香川 岡山 広島

0 2

計 73 12 11 13 11 10 7

1 1 1

4年生 9 0 1 2 3 1

3年生 14 4 1 3 3

2

2年生 23 2 3 2 3 6 3 4

ファッション
アート・
クラフト

1年生 27 6 6 6 2 2 3

 　　　　　学科
学年 計 環境

プロダクト・
インテリア ビジュアル 映像表現 まんが
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内訳：教育懇談会〔オンライン懇談〕

回答者数（学年・学科別）

住まい 　

40

201 0 0 0 1 0

1 1 2 2 0

回答者 12 5 1 0

島根 福岡 愛知 未回答

参加者 21 10 1 1 1

0 3 2

兵庫 大阪 徳島 香川 高知 広島

計 20 8 3 3 1

1

4年生 3 1 1 1 0 0 0 0

2 0

3年生 6 3 0 1 0 0 1

0 0 1

2年生 7 1 2 1 1 0

1年生 4 3 0 0 0

■回答期間／　2021年10月3日（日）～10月15日（金）

 　　　　　学科
学年 計 環境

プロダクト・
インテリア ビジュアル 映像表現 まんが ファッション

アート・
クラフト

■対象者数／　当日参加者40名　［回答数　20名、回収率　50.00％］
■アンケート方法／　Googleフォームでの回答（回答用URLは10月3日に個人へメールにて案内）
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